
ГОЛОВНА ВІЙНА З РОСІЄЮ ФОНД ПРИТУЛИ ВІДЗВІТУВАВ: ПЕРЕХОПЛЮВАЧІ ”ТАРАС-П” ЗНИЩИЛИ ТИСЯЧУ ВОРОЖИХ ДРОНІВ

Фонд Притули відзвітував: перехоплювачі ”Тарас-П” знищили

тисячу ворожих дронів

12:20, 22.05.26

Проєкт Фонду Сергія Притули “Чисте небо” подолав позначку у 1000 збитих ворожих безпілотників.

Про це повідомили в межах звіту ініціативи, яка працює для посилення протиповітряної оборони на

прифронтових територіях та в зоні бойових дій.

За час реалізації проєкту 59 підрозділів отримали 1867 перехоплювачів літакового типу “Тарас-П”, з яких

1360 – денних і 507 нічних. Саме ці комплекси сьогодні використовуються як одне з ключових рішень для

боротьби з ворожими розвідувальними безпілотниками.

У фонді зазначають, що перехоплювачі “Тарас-П” здатні перебувати в повітрі понад годину, виконувати

патрулювання, переслідувати цілі та знищувати їх. Вони також можуть працювати без GPS-навігації, що

дозволяє зберігати ефективність навіть у складних умовах радіоелектронної боротьби та погодних

обмежень. Частина бортів після повернення може використовуватися повторно.

Загалом для досягнення показника у 1000 уражених цілей підрозділи застосували 1099 перехоплювачів,

що, за даними проєкту, забезпечило ефективність на рівні 90,99%.

Найчастіше ціллю ставали російські розвідувальні БПЛА типу Zala, Supercam та Orlan, зокрема 358, 300 та

167 одиниць відповідно. Також фіксувалися ураження більш дорогих апаратів, серед них “Мерлін” вартістю

близько 300 тисяч доларів, таких було знищено 10.

Окрім розвідників, перехоплювачі збивали ударні дрони “Ланцет”, “Молнія”, “Гербера”, V2U, а також інші

типи БПЛА, включно з дронами-приманками.

Станом на середину травня 2026 року проєкт акумулював 163 мільйони гривень донатів від бізнесу та

громадян. Загальна ціль збору становить 250 мільйонів гривень.

Благодійний фонд Сергія Притули – одна із найбільших благодійних організацій України, заснована у

2020 році. З початку повномасштабного вторгнення Фонд залучив понад 10,5 млрд. грн. на підтримку сил

оборони України. За ці кошти було реалізовано сотні проектів: закупівлю засобів ППО, БПЛА, бронетехніки,

засобів зв’язку та медичного обладнання. Паралельно Фонд надає гуманітарну допомогу цивільному

населенню та реалізує навчальні програми.

Нагадаємо, волонтер Сергій Притула розповів, що волонтерам не вистачає системного діалогу з владою.
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11:20, 22.05.26

СБУ викрила агентурну мережу
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10:40, 22.05.26

Еколихо під Києвом: журналісти

СтопКору виявили стихійне
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ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

У Кіровоградській області чоловік з

автоматом ”зайшов у магазин по

продукти”: поліція затримала нападника по

гарячих слідах

12:06, 22.05.26

Трагедія на заводі MOL: після вибуху в

Тісауйвароші розпочато розслідування

12:00, 22.05.26

Побиття українця в Радомі: правоохоронці
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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